

# 洛阳·视觉



宝贝，亲一个（左弟右哥）

## 双胞胎兄弟 同分考入同所大学

□记者 李卫超 实习生 刘琦 文/图

20日，在吉利区南陈村，张书军夫妇高兴得合不拢嘴，因为他的双胞胎儿子当日被同一所大学录取，而且兄弟俩的成绩也一样。

21日，《洛阳晚报》记者见到了这对双胞胎兄弟，哥哥叫张诗剑，弟弟叫张诗屹。在今年的高考中，他俩参加了空乘类专业艺考，均以175分的单招分数（满分200分）被厦门理工学院录取，这个成绩在河南省报考厦门理工学院的考生中并列第十名。

帅气、阳光、幽默是兄弟俩给人的印象。张诗剑身高1.83米，张诗屹身高1.81米，俊朗的外表和标致的身材，是兄弟俩在空乘类艺考中所具备的先天优势。当然，被厦门理工学院录取与他俩平时的刻苦训练及接受的专业指导培训也分不开。

“两个孩子很能吃苦耐劳，做起事来也用功。他俩的口语不太好，但他们并没有被困难打垮，而是不断通过练习来弥补不足。”担任他俩专业辅导的洛阳欧雅空乘模特礼仪学校的老师孟东子说。

“平时，我和弟弟喜欢打篮球、游泳和骑行，这让我们在生活中有了更好的默契。”张诗剑说。目前，兄弟俩在一家游泳馆打暑期工，当救生员，游泳的工作不仅能锻炼身体、保持身材，还能让他们积累一些社会工作经验。



给家人走秀



组装哑铃练肌肉



兄弟俩教小孩学游泳



看我俩像不像